

市中心医院通过河南省三级甲等医院复核评审

本报讯(记者 史书杰 通讯员 郭永伟)7月23日,周口市中心医院符合国家三级甲等医院的标准,通过了河南省三级甲等医院复核评审。

四年来,周口市中心医院众志成城、克难攻坚,有计划、有步骤地完成了

各项创建目标,以优异的成绩一举通过河南省三级甲等医院复核评审。这对该院未来的发展具有里程碑、划时代的重大意义,标志着该院医疗质量管理水平进入强者之林,标志着该院综合实力、竞争力、知名度和美誉度又迈

上一个新台阶,标志着该院再次面临一个新起点。

圆梦“三甲”,既是荣誉,更是鞭策;既是动力,更是压力;既是阶段性胜利,更是全新的起点。该院上下纷纷表示,在今后的工作中,一定要戒骄戒躁,在

成绩面前不满足、在荣誉面前不懈怠、在发展面前不停步,始终保持一流的精神状态、树立一流的工作标准、保持一流的工作作风、争创一流的工作成效,在深入推进公立医院医疗体制改革的大潮中,作出新的更大的贡献。

金海社区卫生服务中心

开展“糖网病”免费筛查活动

本报讯(记者 史书杰 通讯员 殷献超)为进一步提高公众对糖尿病的认识,有效防治糖尿病并发症,近日,川汇区金海社区卫生服务中心联合中华健康快车基金会眼科医院,开展“糖网病”免费筛查活动,为辖区群众测血糖、查视力等。

随着病程的延长,一些糖尿病患者会出现视网膜病变。糖尿病视网膜病变,简称“糖网病”,是糖尿病最常见、最为严重的微血管并发症之一,它是

由视网膜微血管的损伤引起的,早期往往没有症状且无痛感。

活动当天,现场秩序井然,医护人员耐心细致地解答糖尿病患者提出的各种问题,同时为其讲解血糖自我监测、日常护理、饮食习惯、运动治疗、药物治疗及注意事项等方面的知识。

据了解,此次活动共为100多名糖尿病患者进行了病情评估,并为其规范调整了下一步治疗方案,确保患者各项指标综合达标。

周口协和骨科医院

介入治疗惠及患者

本报讯(记者 史书杰)“前几天,我在周口协和骨科医院做了心脏支架手术,很成功,只花费了9000元。现在病好了,又可以干活了,真是太谢谢王魁风医生了。”昨天,商水县谭庄镇的王苟毛欣喜地告诉记者。

原来,王苟毛患心脏病多年,经人介绍来到周口协和骨科医院就诊。该院医生王魁风接诊后,为他制订了介入治疗、搭建支架的手术方案,并取得圆满成功。

周口协和骨科医院内科导管室,是该院新建的一个科室。该科室主任王魁风2010年毕业于郑州大学医学

院,硕士研究生学历;2013年至2014年在中国人民解放军总医院进修;2010年至2017年6月在周口市中心医院工作,擅长冠状动脉造影及支架置入术、心动过缓患者永久或临时性起搏器置入术、心动过速患者射频消融术、经桡动脉脑血管造影术及支架置入术、脑动脉瘤的栓塞术、静脉滤器置入及取出、动脉栓塞栓子取出术等手术治疗。

据了解,在周口协和骨科医院做冠状动脉造影及支架置入术,从入院到出院,费用只需9000元左右,创伤小、费用少,极大地惠及了患者。



“福音”

基本医疗保险覆盖城乡群众超过13亿人,县级公立医院全部取消药品加成,全国80%以上居民15分钟内可到达最近医疗点……近5年来,我国医改持续推进,群众的“获得感”不断增强。

新华社发 程硕 作

洪涝灾害后应防范肠道传染病

新华社昆明7月24日电(记者 李强)近期降雨频繁,多地先后发生洪涝及次生灾害。专家提醒,洪涝灾害过后,极易引起传染病的发生,个人需注意防范肠道传染病和自然疫源性疾病。

云南省疾病预防控制中心副主任赵世文介绍,洪涝灾害过后容易引起传染病的流行。由于洪水淹没或破坏了水源和饮用水设施,也改变了食物来源和加工、储藏条件,灾区群众的饮水和食物安全存在隐患,容易造成肠道传染病的高发,还易导致一些非传染性疾病和慢性传染病发生,肺结核、高血压、冠心病及贫血等都可能因洪涝灾害而复发或加重。

“洪灾后常见的传染病主要包括

肠道传染病和自然疫源性疾病。”赵世文介绍,肠道传染病是病原体经口侵入肠道并引起腹泻或其他脏器及全身性感染的一类疾病。灾区常见肠道传染病主要有细菌性痢疾、霍乱、伤寒和副伤寒、甲型肝炎以及寄生虫腹泻病(隐孢子虫等)。

自然疫源性疾病是指在自然条件下长期存在,在野生动物间流行,并在一定条件下会感染人类的疾病。

专家建议,洪涝灾害期间,为保护自身健康,减少疾病发生,灾区群众应重点保证饮用水、食品安全,注意环境卫生,加强家畜管理,防范蚊、蝇、鼠患,保持皮肤清洁干燥。如果感觉身体不适,特别是发热、腹泻病人,要及时就医。

郸城县 2017 年暑期校长高级研修班开班

本报讯 为提升干部综合素质,促进教育更好发展,7月24日上午,郸城县2017年暑期校长高级研修班在林州市红旗渠干部学院开班。

本次培训旨在进一步加强爱国主义、国防、廉政教育,提高业务水平和政治素养,提升办学质量。本次培训邀

请了成尚荣、徐长青等名家名师和林州市红旗渠干部学院的教授,分别从经典诵读教学、教师团队管理及教学提升引领、培养名师抓好学校整体质量、做好校长成就好学校、弘扬红旗渠精神加强党性修养等方面进行详细讲解。随后,所有学员还参观了红旗渠,

并进行现场交流。

参加此次培训的人员有全县各乡镇中心小学校教研员、会计,中心小学校校长,县直小学校长,部分教体局党组成员、各股室副股长等;培训时间为7月23日至27日共5天。每天学习结束后,要分组讨论,撰写心得体会。

据了解,下一次培训为7月30日至8月3日,参加人员为各乡镇中心小学校长,初中教研员,初中校长(含民办),县直中学校长,部分教体局党组成员、各股室负责人等。

(张同辉 安稳)



7月20日,市教育局采取听、查、看的方式,对郸城县义务教育均衡发展省级验收问题整改情况进行督查,要求该县制定切实可行的整改措施,形成具体有力的文件,下发执行,确保整改措施落实到位。

记者 刘华志 通讯员 安稳 摄

“神墨杯”小学生硬笔书法比赛微信投票结束

本报讯(记者 王珂)7月21日17时,由周口日报社联合周口市六一路小学举办的“神墨杯”小学生硬笔书法比赛暨十佳人气作品评选微信投票正式结束。

为了鼓励更多的小学生学写好

硬笔书法,活动组委会在周口日报社教育部的“周口新资讯”微信公众号上开设了投票通道。

最终,专家评审委员会根据微信投票结果,选出十佳人气作品。现将获奖者名单公布如下:高晚晴、黄冠

华、徐梓涵、李中博、秦翌博、刘之琳、雷媛媛、王米拉、吕宸羲、魏子昂。以上获奖学生可于近期到周口市六一路与七一路交叉口向南100米路东神墨教育周口分校领取奖品,联系电话:15838692995。

西华县教师暑期忙“充电”

本报讯 “能参加这次培训班,我感到非常高兴。通过学习,我开阔了视野,增长了见识,更新了观念。在今后的教学中,我一定要做到会教书、教好书、育好人。”在结束了在西华县教师职业道德培训班的培训后,该县叶埠口乡一名小学教师如是说。

为了更新教育理念,提升教师综合素质,今年暑假,西华县教体局结合实际,制订方案,多措并举,加强对不同层面教师的培训,使全县广大教师自觉“充电”,苦练“内功”,掀起暑期培训热潮。

培训形式多样。该县教体局按照“先培训后上岗,不培训不上岗”的原则,组织2100名中小学教师,开展教师职业道德培训;组织74名中小学体育教师,开展足球专项培训;组织360名中小学校长,开展学校管理培训;组织260名新教师,开展岗前培训等。据统计,全县接受各种形式培训的教师累计达3116人次。

严肃培训纪律。为了确保培训质量,该县教体局对参加各类培训的教师实行全日制、全封闭式管理,实行严格的考核结业办法,培训结束后,考试不及格者,下期自费参加培训,直至考试合格。

保证培训经费。该县教体局出台专题培训文件,确保教师培训费用足额、及时落实到位,解决了后顾之忧,从而提高了全体教师参加培训的积极性。

目前,这些培训班正在进行中,受训教师不畏酷暑,学习劲头高涨,决心以优异的成绩完成任务。

(张金龙)

让勤俭之花永不凋谢

□ 王俊智

唐朝诗人李商隐在《咏史》一诗中诗说:“历览前贤国与家,成由勤俭破由奢。”勤俭看似小事,其实事关个人和国家的命运。所以,勤俭节约成了我的家风。

爷爷当了一辈子教师,退休后,本该在家享享清福、颐养天年,可他根本闲不住,又去一家私立学校应聘了一份工作。我问爷爷:“为什么不在家好好休息休息?”他说:“勤劳是我们中华民族的传统美德。我现在身体健康,还能干得动,发挥点余热多好啊,比在家闲着强。”

这样一来,除了退休工资,又多挣了一份钱,爷爷收入颇丰。尽管如此,褪了色的外套,他还穿着;断了腿的老花镜,修一修,他还戴着;陪伴他多年的老式自行车,他还骑着……

有一次,爷爷带我去文具店买钢笔。我一眼就看中了一支有火箭头造型的钢笔。爷爷看穿了我的心思,抚摸着我的头,语重心长地说:“孩子,我们买钢笔不是为了玩,而是用来写字学习的。你看,凡是带点花样的钢笔,价格都要贵一些,而这笔上带的玩具还会分散你的注意力。”爷爷一席话,让我红了脸。

长辈的言传身教,潜移默化地影响着我。渐渐地,我懂得了“崇尚节俭,杜绝浪费”的意义。如今的我,读书,更加勤奋了;穿戴,不再攀比了;吃饭,不再浪费了……

让勤俭之花开遍中华大地、永不凋谢。

作者学校:奔腾小学五(1)班
辅导老师:马建华

“文昌杯”我身边的“好家风、好家训、好家规”征文比赛

优秀作品展

主办:周口市教育局 周口日报社 协办:周口市文昌中学

我国高职院校毕业生月收入5年来持续增长

据新华社电 近5年来,我国高职院校毕业生月收入呈持续增长态势,就业率稳中有升。

记者20日从全国高职高专校长联席会议上了解到,受全国高职高专校长联席会议委托,上海市教育科学研究所和麦可思研究院连续6年编制高职质量年度报告》发布的数据,我国2016届高职毕业生毕业半年后平均月收入为3599元,连续5年稳定增长。与2012届相比,月收入提高了31.8%。

报告显示,2016届高等职业院校毕业生半年后就业率为91.5%,相比2012届提升1.1个百分点。同时,专业相关度、就业满意度、工作稳定性、自主创业

比例和创业存活率等指标也稳中有升。

上海市教院院高职教育发展研究中心主任马树超认为,近5年来,我国高等职业教育发展依赖的经济社会环境发生了很大变化,为质量提升提供了重大历史机遇。一批产业快速发展,在世界居于领先地位,为高职院校建设一批高水平专业提供了难得的机遇和基础;一批企业走出国门,在一些国家健康发展,也为高职院校一批专业走出国门提供了重要基础。

报告同时指出,高职教育也面临一些挑战,如高职院校缺乏发展自信,内涵建设成为薄弱环节,缺乏专业与课程建设标准的约束力,缺乏学历证书与职业资格证书相对应的职业资格框架等。